

你看,你看,正宏名师苑…… ——搅动现代版“洛阳纸贵”

“老师,我来领奖金。”一个高大壮实的男孩来到办公室,“叫什么名字,考多少分?”接待老师问。“746,李逸凡。”语文125、数学138、英语144、政治78、物理88、化学60,共领取450元,“赚了!赚了!”李逸凡开心地离开。

老师们激动地回想起中考前冲刺的情景。老师们怀着对学生高度的责任心和爱心,在中考、高考前掀起一个接一个的高潮,中考史考前指导更是搅动起了一个现代版的“洛阳纸贵”。

6月12日下午,正宏名师苑的两间大教室分别挤满上政治、历史考前指导的学子们。能容纳70人的教室加了20把椅子才勉强满足中考生的需求。

在听课的人丛中还有十几位考生家长,非常认真地做笔记,因为孩子在学校有课,又舍不得放弃正宏名师苑的课,为了孩子能多得分,又回到课堂。这样感人的情节,在正宏名师苑比比皆是。

咨询大厅,走廊上挤满了等候孩子的家长们。中考是孩子人生中第一个转折点。政治、历史是七门功课中花时

间最短、见效最快、长分最多的科目,更为引起家长们的关注,家长们议论考前指导如何帮孩子掌握考试方法,答题技巧,更快涨分?

教室里老师轻点鼠标,幕墙上相继打出各单元知识要点,图文并茂,老师在线条式辅导梳理中删减轻而易举,信手拈来社会热点加以论证。百人的教室,除了老师激情飞扬的讲演,就是一片沙沙记笔记的声音。

课间休息,有精明的同学拿出事先准备好的U盘,挤在讲台前复制。“这堂指导课太重要,太精彩了,我回家慢慢消化。”孩子说。

旁边的家长们像发现新大陆似的奔到邵氏电脑城去买U盘,赶回来再复制。课间、课后和中午休息,教室里、大厅前的电脑前总是挤满了拿着U盘复制政史课件的学生、家长。

帮着复制的胡道祥老师问一位家长:“你这张U盘买多少钱?”“九十八元”,“我这一百九十八元”,“为什么买这么贵的U盘?便宜的不是一样用吗?”

“便宜的卖完了,就剩这一种,也不多了。”“真是洛阳纸贵”,胡老师撇嘴说道。

在教务分析会上,针对考前指导搅动“洛阳纸贵”的现象,黄群校长说了这么一番话:“此事看似偶然,其实是必然,凡事预则立,年前我们就挑选了对政史有着独特研究的专家,安排3月12日的公益讲座,授课使用多媒体,做到:透、活、细。即难点讲透,知识点讲活,方法讲细。老师们为了讲好这两个小时的课,足足花费了几十小时去查资料,写教案。民办学校的兴旺取决于教育质量,家长和学生是质量的亲历者,他们的认同与口碑关乎到学校的生存与发展!”

暑假新高一数理化单科预习预计10期35个班现已开增开到15期52个班。望着这些似曾相识的新生们,有些活泼的学生说:“老师,记不得啦!我上过您的中考冲刺班和考前指导,就冲这个,我又来了。还领了几百块奖金呢。”

每每听到这些,老师们都会心的笑了。我又想起黄群校长关于质量和生存发展的那些话…… 清鹤

38中师生开展系列暑假读书活动

暑假期间,合肥38中开展丰富多彩的读书征文系列活动。学校为每位教师选购《做一位幸福的班主任》、《做学生欢迎的好老师》等关于优秀书籍供阅读,要求结合自身工作实践,在暑期完成一篇关于“‘问题学生’的应对策略与思考”的论文。学校还发动家长在暑期为孩子选购至少3本优秀经典书籍,并督促孩子阅读,做好读书笔记。同时,在学生中开展以“成长·感恩”,“读书与成长”,“我想过这样的暑假”等为主题的读书征文活动。 (张武)

少儿艺校倡导“绿色暑期 低碳生活”

为了培养学生节能降耗的生活习惯,合肥少儿艺术学校积极组织学生开展“绿色暑期 低碳生活”主题教育活动,要求学生树立低碳环保意识,积极参与低碳环保生活,注意节电、节水、节油、节气,节省资源、保护绿化,倡导低碳生活从点滴做起、从我做起。 (熊伟)

新东方烹饪专修学院举行万人宣誓活动

日前,由安徽新东方烹饪专修学院、安徽省工业协会、安徽省多家知名餐饮企业等联合举行的“用厨德捍卫餐饮行业食品安全”万人宣誓签名活动成功举行。来自全省16家食品、餐饮企业积极响应,共有3200多人参加了宣誓签名活动。

据介绍,此次宣誓活动旨在加强食品安全,杜绝食品添加剂进入酒店厨房,提高餐饮同行自律,自觉接受社会监督,提升安徽餐饮行业厨师的社会责任心,确保餐饮食品消费者饮食安全。 (赵艳艳)

合肥市南国花园小学舞蹈团参加全国合唱节

“八月桂花遍地开……”优美的童声合唱声回荡在7月15日晚合肥大剧院中,这里正进行着“庆祝建党九十周年献歌礼会”——中国合唱节开幕式。在这次合唱节开幕式上,有一支最闪亮的伴舞队伍,她们就是来自合肥市南国

花园小学的二十多位小妮子们。这群六七岁的小姑娘们身着吉祥的唐装,踩着欢快的步伐随着优美的民俗音乐翩翩起舞,天真无邪的笑容,稚嫩天真的动作让场下观众无不陶醉。

南国花园小学自接到要为合唱节

开幕式合唱伴舞的任务起,学校领导就高度重视,请来了舞蹈团的专业老师,挑选了二十多位漂亮的小女生,精心编排,孩子们放弃了休息时间,两个多星期勤学苦练,终于完成了这一套精彩的“八月十五桂花香”伴舞。 (张絮祥)



正宏培训学校

★最受家长信赖的诚信品牌学校 ★中部(五省)最佳品牌教育辅导学校 ★合肥市诚信办学品牌学校 ★影响合肥的培训品牌 教民 3401017060122

高考冲刺课程7月中旬陆续开课

正宏名师苑2011年艺考再创100%奇迹

我校分层管理、小班教学的管理模式保障下,我校艺文5班再创100%升学率奇迹,全班平均分达到404.2分,全校升学率达到82%,其中,上升最快的同学增加209分,在校艺考考生平均增加60.9分。

自7月10日起,我校开设艺考生半天基础班,每周一至周六,夯实语数外基础,让学生可以在学习专业课的同时,不放松文化课学习,更有信心、更有把握的迎接2010年的高考。小班教学,班主任全程跟踪管理,余少量座位。

冲刺中高考 就找正宏名师苑

语文:诗歌鉴赏、文言文阅读、现代文阅读、作文基础等专题班;
数学:函数及导数的应用、数列与不等式等专题班及第一轮综合复习班;
英语:语法与写作、完形与阅读、词汇专项等专题及第一轮综合复习班;
文综:暑假强化班、讲座班、精品小班单科及全面综合复习班;
理综:物理、化学、生物单科班第一轮复习,即将开课。

学英语 到正宏

剑桥英语、英语300句、发音规则、看听学新概念、走遍美国、国际音标(随到随学)

暑假李校长亲授课程

英语300句、新概念、国际音标、发音规则

正宏名师苑衷心感谢大家家长的信任:

我校暑期课程全部报满! 秋季课程8月1日接受报名!

温馨提醒:请春季在我校学习并达到奖励标准的九年级学生(理化实验班不在奖励之列),请家长携带分数条原件和复印件,与7月5日—20日之间工作时间,来校领取奖金,逾期视为自动放弃。高考奖金7月30日起开始发放。